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   Ata da 08ª (oitava) Sessão Ordinária da 8 (oitava) 
legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 
realizada em 31 (trinta e um ) de Maio de 2023, a Câmara 
realizou em sua sede, na Avenida Independência 
N°09(nove) sob a Presidência do Vereador Martine Sergio 
Lopes Cordeiro e Secretariado pelo Vereador Marinei 
Belemel de Morais, às dezenove horas, presente os 
vereadores(a): Darzi Ferreira da Silva Mota, Eziquiel Batista 
Fortes, Joel Gomes de Lima, Leovir Aparecido da Mota 
Rosa, Marcio Godinho de Souza, Oziel de Pontes Oliveira, 
ausente Vandir Rosa Rodrigues Havendo número legal “Sob 
a proteção de Deus iniciou os  trabalhos, o Sr. Presidente 
declarou aberta a presente sessão, onde solicitou a dispensa 
da leitura da ata da 7° (sétima) Sessão Ordinária que foi 
realizada em 10 (dez) de maio de 2023, a qual foi consentida 
pelos vereadores presentes e sendo aprovado por todos. Em 
seguida solicitou a dispensa da leitura das seguintes 
matérias: Projetos de Leis Municipais n°9,10, 11, 12, 13, 14, 
devido a entrega antecipada a cada vereador, conforme 
consta no Regimento Interno, e Projeto de Lei 
Complementar n°006, conforme parecer favorável das 
comissões permanentes, reunião conjunta realizada em 26 de 
maio de 2023 .Em seguida solicitou ao primeiro secretário 
que procedesse com a leitura das demais matérias sujeitas a 
ordem do dia a saber: Requerimento n° 006/2023 de autoria 
do vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro, Indicações: n° 
027 de autoria do vereador Eziquiel Batista Fortes; n° 028,n° 
029 de autoria do vereador Leovir Aparecido da Mota Rosa; 
n°030,n°031de autoria do vereador Marcio Godinho de 
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Souza. Após, colocou em discussão e votação o 
requerimento n°006/2023 de autoria do Presidente Martine 
Sergio Lopes Cordeiro. Assunto: Solicitação de informações 
e documentos do andamento das obras executadas/e ou em 
execução no município de Itaoca, acima de R$ 
150.000,00(cento e cinquenta mil reais),compreendendo os 
mandatos do Prefeito Frederico Dias Batista, Eziquiel 
Batista Fortes (interino) e a atual gestão, sem manifestações  
e aprovado .Em fase de expediente o senhor Presidente 
colocou em discussão e votação as matérias na ordem que 
segue : Projeto de Lei Municipal n°009 de 28 de abril de 
2023” dispõe sobre alteração de inciso III do artigo 1° da 
lei Municipal n°106 de 29 de novembro de 1996”,sem 
manifestações e aprovado; Discussão e votação do Projeto 
de lei Municipal n°010 de 18 de maio de 2023 “ Eleva o 
rodeio, bem como as provas congêneres e suas 
manifestações artístico-culturais, à condição de 
patrimônio cultural e imaterial de Itaoca/SP”.O vereador 
Marcio Godinho de Souza  esclareceu sobre o rodeio, e ao 
ser aprovado  o projeto de lei passará a fazer parte do 
calendário festivo do município, e do folclore patrimônio 
cultural e imaterial do município de Itaoca. Sem mais 
manifestações e aprovado. Discussão e votação do Projeto 
de Lei municipal n°011 de 18 de maio de 2023 “Dispõe 
sobre a regulamentação da doação de peças históricas 
para compor o acervo do museu municipal Máximo 
Jacinto Rodrigues”, o vereador Marinei deu sua palavra 
sobre o regulamento das doações de peças históricas para 
compor o acervo do museu municipal Maximo Jacinto 
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Rodrigues ,opinou  que também regulamentassem os 
documentos das peças históricas para que o   responsável 
saiba explicar a história para quem visitasse o museu, os 
alunos, professores ,saibam contar a história do município 
de Itaoca, onde todas as peças possam ter  uma biografia, 
que o senhor  Prefeito juntamente com o seu secretário 
estudem sobre o assunto. O vereador Leovir comentou 
também a respeito do projeto e parabenizou o senhor  Ivan 
Edson por que a maioria das peças que se tem hoje no 
museu foi doado por ele a partir do momento que ele se 
propôs a doar para o museu provavelmente será catalogado 
todas as peças, já que ainda  não havia tido tempo para o 
levantamento das peças. O Vereador Marcio também fez seu 
comentário disse que seria exemplo o que o senhor Ivan fez 
pelo museu de Itaoca, que possa se  repetir por outros 
Itaoquenses que possam ter coisas  antigas em casa , que 
colecione tem apreço pela história da família, onde disse o 
vereador caso  sintam o interesse de estar enriquecendo cada 
vez mais o museu com a cultura. Deixou os agradecimentos 
ao senhor Ivan Edson por estar deixando um legado a ser 
seguido pela pessoa que aprecia história. O Presidente 
Martine complementou a fala dos vereadores que com 
certeza seria lembrado, deixou seus agradecimentos pelas 
doações, e desejou boa sorte para quem assumisse a 
presidência do COMTUR, que faça um bom trabalho. Sem 
mais manifestações, aprovado. Discussão e votação do 
Projeto de lei municipal n°012 de 18 de maio de 2023 
“Dispõe sobre as normatizações para realização de 
rodeios no âmbito do município de Itaoca /SP e dá outras 
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providencias”, sem manifestações  e aprovado. Discussão e 
votação do Projeto de Lei municipal n°013 de 19 de maio 
de 2023 “Altera o artigo 5°da lei municipal n°392 de 13 
de agosto de 2009 e dá outras providências”, sem 
discussões e declarou aprovado. Discussão e votação do 
Projeto de Lei Municipal n°014 de 19 de maio de 2023 
“Altera o caput do artigo 1°da lei municipal n°757, de 27 
de outubro de 2022 e dás outras providências”, sem 
discussões e aprovado. Discussão e votação em primeiro 
turno do Projeto de Lei Complementar n°006 de 26 de 
maio de 2023 “Dispõe sobre os vencimentos salariais dos 
servidores públicos municipais”, sem manifestações e 
aprovado em primeiro turno.  Finalizado as discussões das 
matérias da ordem do dia o senhor Presidente deixou a 
palavra aberta para explicação pessoal pelo prazo 
improrrogável de trinta minutos, distribuídos entre os 
vereadores previamente inscritos: Marcio Godinho de 
Souza, Oziel de Pontes Oliveira, Leovir Aparecido da Mota 
Rosa, Marinei Belemel de Morais, Darzi Ferreira da Silva 
Mota, Eziquiel Batista Fortes. Iniciou o vereador Marcio 
cumprimentou a todos e iniciou falando sobre o projeto 
relacionado ao rodeio algo polêmico, mas houve votação 
unânime e foi aprovado, disse que dali em diante Itaoca 
começaria a dar rumo no que sempre o povo gostou. 
Parabenizou o Prefeito pela iniciativa, tudo estaria sendo 
feito de acordo com o possível, comentou sobre suas 
indicações da ponte do bairro Gurutubinha próxima a dona 
Sinhana e da iluminação pública para quatro famílias que 
haviam solicitado a ele que fossem feitos os pedidos, falou 
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das audiências públicas nos bairros junto ao Prefeito, vice e 
os secretários. Solicitou aos munícipes Itaoquenses que 
tragam as demandas, que através das audiências públicas 
que poderiam estar fazendo o PPA ( plano plurianual) para 
que assim juntos com o governo do estado de São Paulo, 
possam  trazer recursos para Itaoca e finalizou . O Vereador 
Oziel fez uso da tribuna  , agradeceu ao Prefeito ,  vice , 
vereadores e a equipe do executivo  pelo o andamento do   
projeto relacionado ao rodeio, ao senhor Jaime Silva que 
estava presente na sessão, este que cobrava do porquê não 
ter  rodeio no município , explicando por estar nas mãos do 
juiz, disse que ficou  feliz que isso estaria  em andamento no 
município. Agradeceu ao  senhor Ivan pela doação das peças 
do museu onde teve a honra com os demais vereadores de 
fazer o projeto para dominar o nome do museu, algo 
estudado, elaborado o projeto com sucesso, na qual 
denominou-se Máximo Jacinto Rodrigues, reforçou sobre a 
equipe da cultura denominar a relevância de cada peça do 
museu, agradeceu a presença de todos e finalizou . O 
Vereador Leovir fez uso da tribuna endossou a fala do 
vereador Marcio sobre o rodeio, algo polêmico, mas 
ressaltou sobre necessitar de  mandar o pedido para venha  
recurso. Agradeceu ao Deputado estadual  Edson Giriboni e 
o assessor Nilson pela concessão de R$ 100.000,00 (cem mil 
reais) para a iluminação pública, a empresa já havia ido 
fazer a  instalação nos bairros Lageado, Guarda mão, Rio 
Claro e encruzilhada do mesmo e também no CDHU novo 
em Itaoca, sendo um total de 59 (cinquenta e nove) 
lâmpadas. Agradeceu ao senhor Prefeito Senhor Antônio 
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Trannin pela conquista do muro de gabião ao bairro Lageado 
que ele já tinha comentado na sessão que foi licitado na 
semana e provavelmente estaria começando a construção do 
muro, disse que as coisas estariam acontecendo e agradeceu 
e finalizou. O Vereador Marinei fez uso da tribuna 
agradeceu a todos e ao diretor Chico pela presença, 
mencionou o trabalho dos vereadores pela melhoria de sinal 
que juntamente com o presidente Martine estariam no 
caminho certo, pois  o papel do vereador seria falar sobre 
projeto discussão e transparência para melhoria do 
município de Itaoca, como ele faz parte da comissão sempre 
falou que o legislativo e o executivo devem estar junto para 
debater e ter transparência Agradeceu a veterinária do 
município a senhora  Natália com qual vem atendendo o 
povo, que continue assim é um orgulho para todo do 
município de Itaoca, ao empresário aqui presente que investe 
e gera emprego isso é uma parceria agradeceu a todos. Fez 
uso da tribuna a Vereadora Darzi disse que foi  uma 
satisfação ver  todos na casa de leis, e pela aprovação dos 
projetos. Agradeceu em especial ao Prefeito e o vice, e sua 
equipe administração pelo projeto de Lei n°009 da expansão 
de área urbana do bairro Caraças que era uma grande 
demanda do bairro, agradeceu o professor Chico que é um 
caracense agora, e estava representando os moradores do 
Caraças, agradeceu aos vereadores pelo apoio, parabenizou a 
equipe que estava organizando o rodeio e ficou contente 
pelo projeto, por que eles eram muito cobrados por não ter 
no município . Falou da grande conquista do município 
junto do vereador Leovir, Prefeito e vice e sua equipe sobre 
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o correio, que há um tempo vem atendendo meio período 
por ter só uma atendente para depois fazer as entregas, disse 
a vereadora que  era  cobrada pelos eleitores  porque o bairro 
não tinha correspondência, e agora disse estar  feliz 
juntamente com o Prefeito e o vice e todos estão contentes 
por mais esta conquista, o município recebeu um carro 
através do correio ,veio dois representantes de Sorocaba o 
senhor Rafael o senhor Maurício vieram fazer a entrega a 
partir do dia 05/06/2023, relatou que a funcionária Jucilene 
Ribas fará as entregas nos bairros. Também agradeceu aos 
deputados que apoiaram, também o Deputado Estadual 
Paulo Fiorilo disse ser um grande parceiro do município 
trazendo emendas, e ao Deputado Federal Nilton Tatto, onde 
estariam destinando mais R$ 100.000,00 (cem mil reais) 
para o município. Agradeceu e finalizou. Fez uso da tribuna 
o Vereador Eziquiel deixou seus  agradecimentos a todos os 
vereadores pelo projetos aprovados, ficou contente de ver a 
possibilidade de estar havendo novamente o rodeio no 
município, também comentou da  volta da funcionária 
Jucilene para o correio do município e a ampliação desse 
serviço que vai atender os munícipes ,relatou sobre o  ano 
2021 quando estava  na prefeitura como prefeito interino 
disse haver um  documento assinado por ele requerendo esse 
tipo de serviço pro município, disse que estava  contente 
vendo as coisas acontecerem. Agradeceu a todos e finalizou. 
O Presidente Martine agradeceu a todos que estavam 
presentes na sessão, em especial ao prefeito senhor Antonio 
Carlos Trannin, ao vice Aluizio Ribas e seu assessor de 
confiança o Luiz Lambert, pediu desculpas por não ter a 
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oportunidade de participar das reuniões que estava saindo 
nos bairros, e fez um apelo ao prefeito e seu vice e seus 
secretários e assessor, para dar um pouco mais de liberdade 
aos  seus secretários  e  para os  vereadores trabalhar nos 
seus bairros, que eles sabem as necessidades dos munícipes, 
e sem precisar sobrecarregar o Prefeito, por um simples 
caminhão de terra por exemplo, tem também as indicações 
se puder estar resolvendo, ele como presidente também 
ficava sendo cobrado e sobrecarregado. Nada mais havendo 
a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 
sessão, convocando os Sres. Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária a ser realizada em 14 (quatorze) de junho 
do ano de 2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel 
de Morais, mandei lavrar a presente ata que vai devidamente 
assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 31 
(trinta e um) de maio de 2023. 
 
 
 
 
______________________         ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro          Marinei Belemel de Morais 
Presidente                                           1°Secretário  

 


